
 

 

 

K 1. 1. 2023 mají Loštice 2947 obyvatel. Z toho 1447 žen a 1500 mužů. Průměrný věk obyvatel 

je 44,6 let, z toho muži 42,1 a ženy 46,9. Věková struktura obyvatel je bohužel vysoká, 

současný trend je stěhování mladých lidí do velkých měst a vysoká migrace obyvatel napříč 

republikou, kdy lidé mnohdy neřeší změny svého trvalého pobytu a přestože ve městě bydlí, trvalý 

pobyt mají přihlášen v jiném městě. Tím ale město, ve kterém skutečně žijí, připravují o finanční 

prostředky z daňových příjmů státu a brzdí rozvoj města, ve kterém žijí. 

 

Od 1. 1. 2023 má město novou kronikářku, kterou se stala paní Mgr. Pavla Krbcová. 

V současné době probíhá předávání zkušeností mezi kronikářkami paní Věrou Večerkovou a 

paní Mgr. Pavlou Krbcovou. Ukončením činnosti kronikářky paní Věry Večerkové končí etapa 

ručního psaní kronik města a začíná období, kdy bude kronika města psána strojově, elektronicky. 

Nacházíme se v době intenzivní elektronizace a psaní kroniky tímto zůsobem zajistí vyšší pružnost 

a efektivnost, i když někteří budou nostalgicky vzpomínat na kouzlo ručně psaného textu, kterým 

uváděla kroniku města do života paní  Věra Večerková.  

 

Náměstí Míru má nové odpadové nádoby na tříděný odpad. Počínaje květnem tohoto roku 

jsme opět udělali další krok k zintenzivnění třídění v našem městě. Pilotně jsme instalovali po 

náměstí 4 ks odpadkových košů na tříděný komunální odpad. 3 ks odpadových nádob umožňují 

třídit plast, kovy a sklo, u nádoby před radnicí jsme, vzhledem k blízkosti pošty, komoditu kov 

zaměnili za papír. Jeden koš na tříděný komunální odpad byl umístěn u základní školy. Současně 

jsme na náměstí omezili množství samostatně stojících odpadkových košů na směsný komunální 

odpad. Všechny nové odpadové nádoby mají i koš na směsný komunální odpad. Prosíme všechny, 

aby odpad odkládali do odpadových nádob podle stanovených komodit.  

 

Společnost ZEKOF, s.r.o., Loštice vysadila kolem areálu firmy ochranný pás zeleně. Město si 

velmi váží firem, které ve městě podnikají a současně se chovají odpovědně ke svému okolí. 

Společnosti ZEKOF, s.r.o., Loštice za provedenou výsadbu děkujeme. I město se dále snaží o zlepšení 

prostředí v našem městě. Osadili jsme cyklostezku Loštice – Žádlovice alejí jeřabin a kolem 

zemědělského družstva jsme vysadili alej ořešáků. V letošním roce připravujeme dosadbu javorů 

mleš kolem silnice z Loštic do Vlčic. 

 

Město Loštice intenzivně připravuje novou lokalitu pro bydlení. Jedná se o lokalitu Na 

Výsluní, kde by v budoucnu měli vzniknout 4 bytové domy každý s 5-ti byty, 12 stavebních 

parcel pro řadovou bytovou výstavbu a 22 stavebních parcel pro individuální bytovou výstavbu.  

  

Odpočívka pro kamiony byla podrobena posouzení vlivu na životní prostředí EIA. Posouzení 

EIA provedlo Ředitelství silnic a dálnic. Dle společného právního zástoupení města Loštice a 

obce Moravičany je posouzení nedostatečné a obsahuje řadu procesních chyb. Město Loštice s obcí 

Moravičany podaly proti posouzení EIA odvolání. Nyní čekáme na další postup Krajského úřadu 

Olomouckého kraje, který v této záležitosti rozhoduje.  


